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Μητσοτάκης: Αυτοδυναμία ή εκλογές τον Αύγουστο 
– «Τρύπα στο νερό» η μείωση του ΦΠΑ

με για κυβέρνηση και όχι για αντιπολίτευ-
ση. Επειδή έχω αποκλείσει κατηγορημα-
τικά οποιαδήποτε σύμπραξη με κόμματα 
και κομματίδια στα δεξιά της Νέας Δημο-
κρατίας, ένα τέτοιο σενάριο νομοτελειακά 
θα μας οδηγούσε σε εκλογές τον Αύγου-
στο. Μην κοροϊδευόμαστε».
«Το ΠΑΣΟΚ επιδιώκει αυτή τη στιγμή να 
είναι στην αντιπολίτευση. Κατά συνέπεια, 
άλλη επιλογή δεν βλέπω. Αλλά επειδή 
πιστεύω ότι θα μπορέσουμε να επαναβε-

βαιώσουμε την εντολή την οποία πήραμε 
στην κάλπη της 25ης Ιουνίου, είναι πολύ 
σημαντικό και οι πολίτες να αντιληφθούν 
ότι αυτές οι εκλογές είναι εξίσου σημαντι-
κές με τις προηγούμενες. Ότι εδώ θα κρι-
θεί, τελικά, η κοινοβουλευτική ισορρο-
πία. Και ότι αν δεν θέλουμε να μπλέξουμε 
σε περιπέτειες, πρέπει να έχουμε σταθερή 
κυβέρνηση η οποία να μπορεί να ορκιστεί 
την 26η Ιουνίου. Αρκετά καθυστερήσα-
με», υπογράμμισε.

διαχρονική αξία και να γίνω σχολή για 
πολλούς τραγουδιστές που βγήκαν μετά 
από μένα», είχε δηλώσει σε συνέντευξή 
του στο Open. «Ημουν ο πρώτος λαϊκός 
τραγουδιστής που ντύθηκε εκκεντρικά, 
μπέρδεψα το μοντέρνο με το λαϊκό, άλ-
λοι δεν τολμούσαν να το κάνουν», όπως 
είχε πει.
Ο Γιάννης Φλωρινιώτης είχε δύο παιδιά 
και τρία εγγόνια.

«Ε
μείς ζητούμε μια ισχυρή 
αυτοδυναμία, για σταθερή 
κυβέρνηση που να μπορεί 
να υλοποιεί τις μεγάλες 

αλλαγές», τόνισε ο Κυριάκος Μητσοτάκης, 
σε συνέντευξη του στην ΕΡΤ, σημειώνο-
ντας ότι «δεν υπάρχει άλλο σενάριο», ή 
θα έχουμε αυτοδυναμία τώρα ή θα έχουμε 
εκλογές τον Αύγουστο.
«Η αυτοδυναμία και μία ασφαλής αυτοδυ-
ναμία, όχι οριακή αυτοδυναμία την οποία 
προφανώς κανείς δεν θα ήθελε, πιστεύω 
για λόγους που είναι απολύτως αντιλη-
πτοί, είναι προϋπόθεση για να μπορέ-
σουμε να προχωρήσουμε πολύ γρήγορα 
τις μεγάλες αλλαγές για τις οποίες έχουμε 
δεσμευτεί, οι οποίες είναι εδώ. Θέλω να 
θυμίσω ότι τώρα κάποιοι ανακάλυψαν τα 
προγράμματα», τόνισε.
Και πρόσθεσε: «Δεν κλείσαμε εμείς την 
πόρτα στο ΠΑΣΟΚ, το ΠΑΣΟΚ έρχεται 
σήμερα και λέει ότι “και 149 βουλευτές να 
έχετε, αποκλείεται εγώ να συμπράξω, για-
τί θέλω ντε και καλά να είμαι στην αντι-
πολίτευση“. “Αποποιούμαι, δηλαδή, της 
ευθύνης να συμμετέχω στη διακυβέρνηση 
της χώρας, διότι το μόνο το οποίο με εν-
διαφέρει είναι να διεκδικήσω τα πρωτεία 
στην κεντροαριστερά”».
Ο πρόεδρος της Ν.Δ. συνέχισε: «Θυμίζω 
στους πολίτες που μας ακούν ότι ψηφίζου-
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χίζει την καριέρα του στο λαϊκό τραγούδι 
και στις πίστες. Δουλεύει σε διάφορα κέ-
ντρα, τραγουδώντας και χορεύοντας, πά-
ντα ντυμένος εκκεντρικά. Είχε επιτυχία, 
ωστόσο δέχθηκε και σκληρή κριτική. Στη 
δισκογραφία έκανε την πρώτη εμφάνισή 
του με το άλμπουμ «Τώρα Θέλω Τώρα», 
το οποίο έγινε χρυσό.
«Πέρασα δύσκολα χρόνια, αλλά κατάφε-
ρα στη δουλειά μου, 62 χρόνια, να πε-
ράσω στην αντίπερα όχθη, να γίνω μια 

Ε
φυγε από τη ζωή, σε ηλικία 76 
ετών, ο τραγουδιστής Γιάννης 
Φλωρινιώτης. Ο γνωστός καλλι-
τέχνης νοσηλευόταν για περίπου 

μία εβδομάδα στο Νοσοκομείο «Σωτηρία». 
Σύμφωνα με πληροφορίες, είχε βαρύτατο 
πνευμονικό εμφύσημα και κατέληξε από 
καρδιακή ανακοπή.
Γεννήθηκε στις 15 Φεβρουαρίου του 
1947 και το όνομα του κατοπινού σταρ 
της πίστας, γνωστού για τη φανταχτερή 
περιβολή, ήταν Γιάννης Αποστολίδης.
Τα παιδικά του χρόνια δεν ήταν εύκολα. 
Εζησε σε ορφανοτροφείο, επειδή -όπως 
είχε αποκαλύψει- η μητέρα του δεν είχε 
την οικονομική δυνατότητα να τον μεγα-
λώσει.
Ξεκίνησε να τραγουδάει σε ηλικία 14 
ετών και -κάποια χρόνια μετά- άλλαξε το 
επώνυμό του σε Φλωρινιώτης, αντλώντας 
έμπνευση από τη Φλώρινα, τον γενέθλιο 
τόπο του.
Ο Φλωρινιώτης βρέθηκε στη Θεσσαλονί-
κη, όπου τραγούδησε δίπλα σε μεγάλους 
ρεμπέτες, μεταξύ των οποίων οι Μάρκος 
Βαμβακάρης, Γιάννης Παπαϊωάννου, 
Γιώργος Λαύκας, Πρόδρομος Τσαουσά-
κης, Θεόδωρος Πολυκανδριώτης, αλλά 
και με τη Ρίτα Σακελλαρίου.
Στις αρχές της δεκαετίας του ’70 φτάνει 
για πρώτη φορά στην Αθήνα, όπου αρ-
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